

**Краевую программу модернизации здравоохранения обсудили на пресс-конференции в Новороссийском диагностическом центре сегодня, 21 ноября 2011 года.**

**I. Модернизация помогает решать даже самые сложные проблемы**

\*\*\* На встречу пригласили представителей власти, руководителей медучреждений города. Они рассказали о реформировании отрасли и определили основные направления ее развития в ближайшие годы.



\*\*\* Заместитель главы администрации Новороссийска Галина Ивановна Алейникова рассказала присутствующим о модернизации системы здравоохранения, беспрецедентной сумме финансирования отрасли в рамках программы «Модернизация здравоохранения Краснодарского края на 2011-2012 годы» - по ней предусмотрено выделение почти 1 миллиарда рублей. Программа, как и в целом по Российской Федерации, реализуется в Новороссийске с начала 2011

года. В городе на развитие здравоохранения в нынешнем году уже выделили около 400 млн.руб.

## II. В трагедии с погибшим младенцем была "точка невозврата"?

\*\*\*О том, что в нашей инфекционной больнице в ночь на 2 ноября скончался семимесячный мальчик, врачи от прессы не скрывали с самого начала. В советское время о подобных трагедиях можно было узнать только из "сарафанного радио", то есть из слухов. Сейчас даже законы, защищающие неприкосновенность личной сферы и врачебную тайну, не мешают распространению такого рода информации. На наш взгляд, лучше бы до поры, до времени ограничиваться только коротким сообщением о факте случившегося. Почему? Да потому что человеческое горе требует исключительно бережного обращения, а наше безграничное любопытство зачастую приводит к существенному умножению и удлинению страданий.



Мы добавили новые фотографии. Полный текст и все 20 снимков - [тут](#).

